

省级文明诚信单位公布

桓台县2家企业1家个体户榜上有名

记者 荆姝葳
通讯员 燕翠萍 报道
晨报讯 记者近日从桓台县市场监管局了解到,山东省个体私营企业协会表彰第五届全省文明诚信民营企业标兵、文明

诚信民营企业、文明诚信个体工商户,桓台县2家企业、1家个体工商户上榜。

桓台县获得第五届“山东省文明诚信民营企业”称号的2家企业分别是:山东一鸣智能科技有限公司、山东千亩园酒庄有限公司;获得第五届“山东省文明诚信个体工商户”称号的个体工商户是桓台县城区幸福记米线店。截至目前,桓台县已有8家企业、1家个体工商户获此殊荣。

晨报讯 1月10日,桓台农商银行组织开展合规履职承诺宣誓暨典型案例警示教育工作会议,总部班子成员、部室总经理、支行行长、副行长、分理处负责人、全体客户经理等共计200余人参加活动。

桓台农商银行开展合规履职承诺宣誓暨典型案例警示教育工作会议 根植守法合规意识 促进事业稳健发展

记者 荆姝葳
通讯员 王静远 报道

桓台农商银行党委书记、行长薛宁在总部三楼会议室进行了合规宣讲,通过宣

讲,根植守法合规意识,促进桓台农商银行各项业务稳健发展。宣讲结束后,在党委副书记、行长薛宁的带领下,全体员工作向五星红旗进行了庄严宣誓,引导全体员工牢固树立“合规为先、稳健发展”的理念。

信贷管理部负责人结合相关信贷违规案例及本行工作实际,阐明了合规操作、合规经营的重要意义,切实起到了警示和教育意义。

信贷管理部负责人结合相关信贷违规案例及本行工作实际,阐明了合规操作、合规经营的重要意义,切实起到了警示和教育意义。

桓台农商银行党委书记、行长薛宁在总部三楼会议室进行了合规宣讲,通过宣

乡村春晚闹大年

记者 张晓宁
通讯员 王凯 报道

晨报讯 1月14日,由桓台县文化和旅游局、唐山镇人民政府主办,于堤村等承办的山东省乡村春晚系列活动暨桓台县首届民俗文化艺术节乡村行、于堤村2020年乡村春晚在唐山市于堤村百姓大舞台上演。

演出在红红火火的盛世鼓舞《开门红》中拉开序幕,歌曲《爱的漩涡》《故事》,舞蹈《毛主席的光辉》《向往》,戏曲表演《京剧脸谱》等节目轮番

上演,川剧绝活《美猴王变脸》将现场氛围推向了高潮。桓台县文化和旅游局在演出中发放了福字、福娃及部分精美的文旅宣传品。

下一步,桓台县文化和旅游局将持续开展冬春文化惠民季系列活动,依托桓台县首届民俗文化艺术节、乐游桓台贺年会等活动,实施文化赋能行动和县镇村联动,持续开展乡村春晚、年货大集、非遗传承、新春送福进乡村、地方文艺展演等丰富多彩的冬季文化

看美国阿拉斯加海鲜如何锁住鲜美!



海鲜一直以来受到大众的喜爱,很多人的疑问是冷冻的海鲜新不新鲜呢?

绝不要以为冷冻的海鲜品质不高,质量最好的海产品通常是冷冻的。阿拉斯加海产品于捕捞后在极短时间内冷冻加工,最大限度地保证了海鲜的品质。现代的冷冻技术,让产品的口感与新鲜捕获的海产品无异,并且及时锁住新鲜度,保证其鲜美,通过“急速冷冻处理”,以冷链运送到世界各地,为全世界提供了饕餮盛宴。

■ 简讯

春联送福迎新年

近日,桓台县紫悦城社区开展“春联送福迎新年”的活动。书画学会会员用隶书、行书、楷书、草书等不同字体书写着“福”字,社区工作人员用“福”字在大厅内摆出了一个大大的“福”,这是会员的祝福,也是社区工作人员对居民的真心想。 罗晓

迎春送福暖人心

近日,桓台县宝发社区组织“迎春送福暖民心,欢欢喜喜过大年”主题活动。活动现场,飘满墨香,一行行俊逸的书法,一句句真诚的祝福,为社区居民送上了新春祝福。社区共建单位在文明养犬、禁

放烟花爆竹倡议展板上签下了承诺,共同为社区美好环境建设助力加油。此次活动共书写出福字和春联百余件,让居民们体验了中华传统民俗文化的魅力。 张玲

交通安全宣传进集市

1月14日,桓台交警大队民警深入农村开展交通安全宣传活动,向群众发放《致农民朋友的一封信》《冬季出行安全常识》等交通安全宣传材料,并积极回答群众提出的问题,讲解交通安全法律法规以及超员超速、疲劳驾驶、酒后驾驶、无牌无证、乘坐农用车等交通违法行为的危害性,提高群众的交通安全意识和文明出行意识。 滕修龙



民警与群众合力将故障车辆推到路边不妨碍交通的地方,避免发生二次事故。

推车、拖车、疏导交通……

交警雪天帮助群众排险情

文/图 通讯员 滕修龙

晨报讯 近日,桓台交警大队执勤民警、辅警在雪中帮助群众排除险情,哪里有困难哪里就有民警的身影。

1月8日早晨7点,桓台交警大队执勤民警、辅警在205国道巡逻至蒙山路口时,发现一辆校车打着四角闪停在路口,此时正是上班高峰期,车流量大,造成了交

通拥堵。执勤民警立即上前询问,指挥疏导过往车辆,联合群众合力将故障车辆推至路边不妨碍交通的地方,避免发生二次事故。

1月8日上午,桓台交警大队二中队民警巡逻至寿济路治超站附近时,因道路泥泞,一辆面包车陷在治超站北侧动弹不得。驾驶员急得不知所措。执勤民

警、辅警立即下车,帮助将面包车推到平坦的道路上。

民警继续在寿济路上巡逻时,发现一辆重型半挂车后轮陷在泥坑中动弹不得,造成该路段拥堵,司机已前往县城购买钢丝绳。执勤民警、辅警一边指挥疏导过往车辆,一边帮助将该半挂车从泥坑中拖出来,确保道路有序畅通。

桓台公路事业服务中心

开展非标专项整治 助推路域综合治理

记者 荆姝葳
通讯员 巩方波 报道

晨报讯 在“城乡环境大整治、精细管理大提升”行动中,桓台公路事业服务中心结合工作实际,把开展非公路标志专项整治作为一项重要工作来落实,提升公路通行环境。

在整治工作中,路政人员主动上门宣传法律法规、政策,与业主面对面交流,说服当事人自行清理违法设置的非公路标志;按照先易后难的原则,对少数企业、群众未自行清理的非标,除亲自动手清理外,联合镇(办)依法强制取缔,彻底消除安全隐

患,共清理移动式非公路标志9块、固定性非标2块。

下一步,桓台公路事业服务中心将建立长效管控机制,加大巡查力度,发现一处清理一处,对与管理人员“打游击”、巡查过后又设立非标的行为,研究针对性措施,确保整治工作长效化。

2020年桓台县路域环境综合大会战工作部署推进会召开

周密部署 确保整治工作见实效

记者 荆姝葳
通讯员 王燕 报道

晨报讯 近日,桓台县路域环境综合整治大会战工作专班组织召开2020年桓台县路域环境综合大会战工作部署推进会,集中调度各项工作进展情况,针对前期问题排查情况进行再讨论、再研究、再部署、再安排。

会上,桓台县交通运输局、桓台公路事业服务中心分别对2019年桓台县路域环境综合整

治大会战开展以来,国、省、县级道路工作进展、问题整改情况、亮点工作和重难点工作进行了详细汇报。随后,桓台县路域环境综合大会战工作专班传达了市路域环境综合大会战工作部署推进会《关于2020年路域环境综合大会战实行台账管理的通知》,要求根据前期问题排查情况,进一步完善桓台县路域环境综合大会战任务书,根据各路段具体情况,分类施策、一路一档。在

完成问题整改的同时,加大日常巡查、部门检查和专项督查力度,随时完善新增问题台账,逐月汇总上报。

会议强调路域环境综合大会战是桓台县2020年一项重要工作,各单位、各部门要进一步提高政治站位,增强抓紧抓实路域环境综合大会战的责任感和紧迫感,对照问题清单,精心组织、周密安排、责任到人,确保整治工作取得实实在在的效果。